Temin realizacji: 2-13.01.2017


W dniach 02-13 stycznia 2017 dzieci z naszej grupy wezmą udział w  innowacji pedagogicznej „Przedszkole bez zabawek”.

Celem innowacji jest rozwijanie inwencji twórczej i wyobraźni dzieci, doskonalenie umiejętności współpracy i rozwiązywania konfliktów, a także znalezienie sposobu na nudę.
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Zgodnie z założeniami projektu dzieci „wyślą" zabawki na „wakacje" i przez dwa tygodnie nie będą korzystały z ich uroków. W zamian za same stworzą swoje własne zabawki z materiałów przeznaczonych do recyklingu (kartonowe pudła i pudełeczka, butelki oraz nakrętki plastikowe, stare płyty CD, wytłaczanki po jajkach, kubeczki po jogurtach, patyczki do lodów, słomki, włóczki, wstążki i wiele, wiele innych).

W ciągu całego innowacji dzieci będą tworzyć  to, co podpowiadała im wyobraźnia 

Termin realizacji: 16.01.2017r. – 20.01.2017r.
Zimowe sporty
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Dalej saneczki….. Ale wspaniale się na nich mknie. 

W tym tygodniu porozmawiamy o tym, jakie dyscypliny sportu przypadają na tę porę roku. Oczywiście nie zapominając o bezpiecznej zabawie.
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Wykonamy eksperyment - roztopimy śnieg i sprawdzimy czy jest czysty? I czy można go jeść? Oraz poobserwujemy przez szkła powiększające śnieg. Śnieg szybko się topi, trudno będzie nam dokładnie przyjrzeć się patką śniegowym, dlatego też obejrzymy prezentacje multimedialna ukazującą te cudne gwiazdeczki w powiększeniu.

W tym tygodniu rozmawiać będziemy również o tym, w jaki sposób można bawić się na śniegu, jakie zabawy są bezpieczne, a jakich raczej powinniśmy unikać. Z folii malarskiej zrobimy lodowisko i przy utworze Vivaldiego „Zima” – wyobrazimy sobie, że jesteśmy na lodowisku. 
(ilustracje pobrane ze strony: http://www.illustrationsof.com/1222980-royalty-free-cat-clipart-illustration)
Opracowała: J. Warzecha
Termin realizacji: 23.01.2017 r. – 27.01.2017 r.
Nie ma to jak u Babci
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W tym tygodniu będziemy przygotowywać się przede wszystkim do uroczystego spotkania z naszymi Dziadkami i Babciami. Nauczymy się nowych piosenek, wierszyków oraz nowych układów tanecznych, które będziemy mogli zatańczyć na naszym przedstawieniu. Wykonamy także prezenty, ale jakie to pozostanie naszą słodką tajemnicą. Będziemy także ćwiczyć nasze dłonie podczas wydzierania papierków z kolorowego papieru oraz wycinania nożyczkami. Nie zapominajmy również , że styczeń jest czasem karnawału. Dalego też wykonamy maski karnawałowe, może założymy je nawet na bal???
Opracowała: J. Warzecha

