MARZEC 2013 W „WESOŁYM PĘDZELKU”

Oczekując rychłego nadejścia wiosny radośnie spędzaliśmy czas na zabawie.

W dniu 4 marca dzieci z grupy IV udały się po raz kolejny do Wypożyczalni nr 46 przy ul. Kowalczyka 3 . Wspólnie z pracownikami biblioteki wykonały  tam piękne laurki dla swoich kochanych mam, babć i cioć. Dzień Kobiet był przecież tuż, tuż….Wysłuchały również wielu ciekawych opowieści o kobietach.  
Kilka dni później – 7 marca – odwiedzili nas dobrzy znajomi Wiolinka i Basik. Tym razem wesołe skrzaty zabrały nas (dzięki wyobraźni) w magiczną podróż do Włoch. Wysłuchaliśmy opowieści o muzyce, zabytkach i kuchni tego pięknego  kraju. Poznaliśmy włoskie piosenki (bel canto) i tańce (tarantella), do których przygrywali nam muzycy na pianinie i altówce. Spotkanie ze skrzatami było jak zwykle pełne emocji i wrażeń. Niecierpliwie czekamy na następne.
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W dniu 21 marca w naszym przedszkolu zrobiło się bardzo wiosennie – ubrani na zielono, uroczyście powitaliśmy wiosnę. Nasze panie Monika i Tatiana wspólnie ze wszystkimi dziećmi bardzo starały się obudzić wiosnę i przywołać słońce. Niestety…. Nie udało się.  Na wiosnę musimy  jeszcze trochę  poczekać…
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Rozweselając zimne, deszczowe lub śnieżne dni braliśmy udział w różnych konkursach. Wszyscy chętni mogli spróbować swych sił w konkursie recytatorskim. W piątek 22 marca wielu śmiałków wystąpiło przed zgromadzoną publicznością deklamując pięknie wiersze Jana Brzechwy. Poziom był bardzo wysoki! Jury miało nie lada kłopot z wyłonieniem zwycięzców. Ostatecznie zostali nimi: 

- w kategorii 3 latków - Tymoteusz E. z grupy I;
- w kategorii 4 latków - Kryspin G. z grupy II;

- w kategorii 5 latków - Pola W. z grupy IV.

Każdy z uczestników otrzymał dyplom i miły upominek. Wszystkim serdecznie gratulujemy!!!

W dniu 27 marca, w ramach popołudniowych spotkań z bajką, poznaliśmy baśń J.CH. Andersena pt. „Słowik”. Pani Tatiana zaprezentowała nam nagranie w wykonaniu Jerzego Stuhra.
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Tuż przed Świętami Wielkanocnymi – w czwartek 28 marca – spotkaliśmy się wszyscy w sali gimnastycznej. Nasze panie Małgosia i Mariola przygotowały prezentację multimedialną, dotyczącą zwyczajów i tradycji wielkanocnych oraz wesołe zabawy przy muzyce. 

http://czasdzieci.pl/pliki/wydarzenia/2013/200x200/f_w_43437_32fc9.jpg
Tak minął marzec, a za oknem bez zmian. W kalendarzu już wiosna, za oknem – zima. Na szczęście niesprzyjająca aura nie jest w stanie zepsuć nam humoru i odebrać pomysłów na wesołe spędzanie czasu. W międzyczasie będziemy spoglądać w niebo wyczekując wiosennych promyków słońca.
Opracowała Monika Radkowska-Brudek

(Zdjęcia pochodzą ze zborów przedszkola)
