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3 września 2012 do przedszkola wróciły z wakacji wypoczęte, szczęśliwe przedszkolaki wraz ze swoimi rodzicami. Przyniosły ze sobą w plecakach nie tylko uśmiech i entuzjazm, ale także bardzo wiele wspaniałych wrażeń.  Szczególnie ciepło powitaliśmy w naszym gronie maluszki, które właśnie od tego roku rozpoczęły swoją przygodę z przedszkolem. 
Wrzesień  razem z koszem owoców przyniósł okazję do wspólnych uroczystości i zabaw. Dnia 18 września 2012 wysłuchaliśmy koncertu pt. „Wiolinka i Basik wędrują przez świat - instrumenty perkusyjne”. Mieliśmy możliwość poznania muzyki z różnych stron świata. Piękne dźwięki wydobywające się spod ręki znakomitej pianistki i magiczne głosy instrumentów perkusyjnych całkowicie nas zaczarowały. W lepszym odbiorze muzyki pomagała inscenizacja ruchowa przedstawiona przez wspaniałą aktorkę. Dzięki naszym gościom poznaliśmy charakterystyczne utwory Rosji, Polski, Hiszpanii oraz krajów odległej Afryki. Historia Wiolinki i Basika podobała się zarówno dzieciom jak i paniom. Miło jest przebywać w magicznej krainie muzyki.

W dniu 20 września 2012 przyjechali do nas aktorzy z przedstawieniem pt. „W świecie bajek”. Opowiedzieli historię zarozumiałego koguta, którego skromna papuga nauczyła dobrych manier. Przypomnieli zasady używania zwrotów grzecznościowych, takich jak „przepraszam” i „dziękuję”. Bawiliśmy się bardzo dobrze. Chętnie obejrzymy kolejne teatrzyki.
Dnia 25 września 2012 uroczyście pożegnaliśmy lato i powitaliśmy złotą, polską jesień. Nauczycielki - pani Jola i pani Ania - zaprosiły nas do wspólnych jesiennych tańców: „Jesiennego  kujawiaczka”,  „Kasztankowej poleczki” oraz improwizacji ruchowej do piosenki „Kolorowe listki”. Wspólnie obejrzeliśmy prezentację multimedialną o odlotach ptaków, ochronie i szczepieniu kasztanowców. Podziwialiśmy jesienne widoki, które wywołały zachwyt wśród oglądających. Rozwiązywaliśmy zagadki o tematyce jesiennej. 

Tak minął wrzesień, ale to dopiero początek. Kalendarz imprez jest u nas wypełniony po brzegi! 
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