Listopad w „Wesołym Pędzelku”
W ostatnim jesiennym miesiącu 2014 roku atrakcji w naszym przedszkolu nie brakowało.
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We wtorek, 4 listopada, obejrzeliśmy przedstawienie pt. „Przygody małego lwa”. Rodzice głównego bohatera zostali porwani przez kłusowników, a on czuł się słaby i bezradny. Jednak dzięki sprytowi i pomocy przyjaciół udało mu się przetrwać i uratować mamę i tatę. Historia małego lwa pomogła nam zrozumieć, jak ważna jest wiara we własne możliwości.
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Nasze „starszaki” po raz kolejny udały się do zaprzyjaźnionej biblioteki przy ul. Kowalczyka. Spotkały się tam z panią Anną Rucińską, autorką książek dla dzieci. Pani Anna przeczytała  kilka swoich wierszy i opowiadań.

W czwartek, 13 listopada, obejrzeliśmy przedstawienie „W zaczarowanym lesie”. Akcja toczyła się w pięknej, jesiennej scenografii. Aktorzy przedstawili nam przygody Dominiki i jej czworonożnego przyjaciela.
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18 listopada dzieci z grup III i V zwiedzały multimedialne Muzeum im. Fryderyka Chopina w Warszawie. Dzięki wielkiej uprzejmości mamy jednego z przedszkolaków  uczestniczyły tam również w lekcji muzealnej – uczyły się tańczyć krakowiaka i śpiewać. Oglądały zdjęcia i rodzinne pamiątki po naszym wybitnym muzyku. Słuchały jego przepięknej muzyki.
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Koniec listopada to czas andrzejkowych zabaw i wróżb. Zaprosiliśmy więc rodziców do wspólnej zabawy w grupach. Było lanie wosku przez klucze, ustawianie butów, śpiewy i tańce. Radości nie było końca!

Wszystkie grupy przedszkolne rozpoczęły próby do jasełek – każdy przedszkolak stara się jak najpiękniej zaśpiewać i jak najlepiej odegrać swoją rolę. Bożonarodzeniowe jasełka to wyjątkowe przedstawienia. Chcemy się przygotować do nich jak najlepiej.

Przed nami grudzień – będziemy czekać na święta i na przyjście Nowego Roku… Postaramy się być wyjątkowo grzeczni. Wiemy, że w tym czasie szczególnie uważnie przygląda nam się pewien święty z długą, białą brodą. I workiem prezentów! (
Opracowały Dorota Nurzyńska i Mariola Wachocka
