PAŹDZIERNIK W „WESOŁYM PĘDZELKU”
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Październik okazał się w tym roku bardzo przyjemnym, ciepłym i pogodnym miesiącem. Mogliśmy dużo czasu spędzać w przedszkolnym ogrodzie i cieszyć się wspólną zabawą.

W dniu 27 października odwiedził nas Kubuś Puchatek i jego przyjaciele. Obejrzeliśmy przedstawienie „Jesienny las Kubusia”. Bardzo podobały nam się dekoracje. To dzięki nim mieliśmy wrażenie, że naprawdę jesteśmy w Stumilowym Lesie. Z ogromnym zainteresowaniem śledziliśmy przygody misia, który przypomniał nam, czym jest prawdziwa przyjaźń i pokazał jak ważne jest to, aby pomagać innym. 
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Dzień później do naszego przedszkola przybył bardzo ciekawy gość. Był to pan Mariusz – prawdziwy strażak, a do tego muzyk, który gra w reprezentacyjnej orkiestrze Straży Pożarnej! Miał na sobie galowy strój, a w ręku błyszczącą trąbkę. Z zapartym tchem wysłuchaliśmy koncertu, który przygotował specjalnie dla nas. Miłą niespodzianką było to, że między utworami poważnymi znalazły się piosenki z repertuaru dziecięcego. Pan grał, a my śpiewaliśmy. Potem mieliśmy mnóstwo pytań do gościa. Opowiadaliśmy mu o tym, co wiemy na temat jego pracy oraz udowodniliśmy, że znamy zasady zachowania się w przypadku zauważenia pożaru. Ciekawe, czy ktoś z nas pójdzie w ślady pana Mariusza i także zostanie strażakiem?

Już niedługo będziemy mogli pochwalić się swoim talentem literackim. Po raz siódmy zapraszamy wszystkie dzieci z białołęckich przedszkoli publicznych do udziału w Międzyprzedszkolnym Konkursie Literackim z cyklu „Bajki Rodzinne”. Jak co roku mamy wspólnie z rodzicami napisać i zilustrować bajkę, tym razem o zdrowiu. Ciekawe, kto okaże się zwycięzcą? Rozstrzygnięcie konkursu już w listopadzie!


Nasze przedszkole z dnia na dzień staje się coraz ładniejsze! Mamy nowy dach, nowe okna i drzwi, remontowane są wejścia do przedszkola. Dzieci z grupy II, które rozpoczynały rok szkolny w „starej” sali, przeniosą się wkrótce do odnowionych, pięknych pomieszczeń. Taka sama niespodzianka czeka dzieci z grupy I. 
A może Nowy Rok wyczaruje jeszcze więcej zmian?
Opracowała J. Warzecha
