KWIECIEŃ W „WESOŁYM PĘDZELKU”

Kwiecień rozpoczęliśmy od finału wewnątrzprzedszkolnego konkursu recytatorskiego pt. „Moje ulubione wiersze”. Byliśmy pod ogromnym wrażeniem talentu dzieci. Każdy z uczestników pięknie się zaprezentował! Jury miało nie lada problem z wyłonieniem zwycięzcy. Zapadła więc decyzja o nagrodzeniu wszystkich uczestników. Książki i dyplomy cieszyły się dużym powodzeniem.

W dniu 12 kwietnia przedszkolaki z grup II i III wybrały się do teatru Guliwer. Obejrzały tam musical „Bajka o deszczowej kropelce i tęczy”. Opowiadał on o spotkaniu żywiołów z główną bohaterką – kropelką. Postanowiła ona odłączyć się od deszczu i na własną rękę poznawać świat oraz cieszyć się jego pięknem. Kiedy jednak zapanowała susza, porzuciła swoje marzenia i  postanowiła ratować przyjaciół. Pokazała, że warto myśleć o innych i pomagać im. 


Dzień później spotkaliśmy się wszyscy na sali gimnastycznej, by uczcić Dzień Książki dla Dzieci. Poznaliśmy także wyniki konkursu „Sushi na Francuskiej i palma przy de Gaulle’a”, który polegał na samodzielnym wykonaniu książeczki. Wszystkie prace były bardzo ciekawe, więc dla nikogo nie zabrakło nagród i braw od zgromadzonej publiczności.

W dniu 20 kwietnia wybraliśmy się – wraz z Wesołym Pędzelkiem - w daleką podróż do Australii i Oceanii. Obejrzeliśmy przygotowane przez panie prezentacje i tańczyliśmy skacząc wysoko, jak prawdziwe kangury! Równocześnie obchodziliśmy Dzień Wody. Z tej okazji wszyscy ubraliśmy się na niebiesko.

Tego dnia również, zaraz po podwieczorku, odbyło się „Popołudniowe spotkanie z bajką”. Tym razem bohaterem był sympatyczny miś Puchatek i jego przygody, opisane w utworze „Nie poddawaj się!”. Z ogromnym zainteresowaniem wysłuchaliśmy opowiadania o wyścigu, jaki Kubuś i jego przyjaciele zorganizowali w Stumilowym Lesie. 


W środę, 27 kwietnia, zawitał do nas Warszawski Teatr „Koliberek” z przedstawieniem „Krasnale ratują świat”. Miło było obserwować przygody małych skrzatów oraz poznawać mieszkańców rzek i mórz. Nasze przedszkolaki  brały czynny udział w tym teatrzyku. Była to dla nich niezwykła niespodzianka. 
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