MAJ W „WESOŁYM PĘDZELKU”

Maj przywitał przedszkolaki piękną pogodą. Lubimy zabawy na świeżym powietrzu, ale tak samo chętnie bawimy się wspólnie w naszym przedszkolu.

Tuż po majówce udaliśmy się w „Podróże z Wesołym Pędzelkiem”. Była to naprawdę długa podróż – zwiedziliśmy obie Ameryki oraz Afrykę. „Pysznym łącznikiem” między tymi kontynentami była… czekolada! Dowiedzieliśmy się skąd bierze się czekolada, a później odtańczyliśmy wspólny „czekoladowy” taniec.

Nasze przedszkolaki z młodszych grup wybrały się na pierwszą wycieczkę do pobliskiej, zaprzyjaźnionej z „Wesołym Pędzelkiem” biblioteki. Dzieci dowiedziały się czym zajmują się panie pracujące w bibliotece. 

Starszaki z grupy IV oraz V również odwiedziły bibliotekę. Tym razem głównym celem wizyty było spotkanie z poetką, panią Dorotą Gellner. Dzieci bawiły się z autorką przy piosenkach, do których tekst napisała pani Dorota. 

W sobotę, 14 maja, grupa przedszkolaków wraz ze swoimi rodzicami wybrała się na wycieczkę zorganizowaną przez Fundację AVE. Nasz charyzmatyczny przewodnik, pan Bartłomiej Włodkowski, opowiadał nam o naszej Białołęce podczas przejażdżki zabytkowym piętrowym autobusem. Obejrzeliśmy zabytki naszej dzielnicy, dowiedzieliśmy się co spotkało królową Bonę podczas polowania, wspaniale spędziliśmy czas. Wycieczka zakończyła się przy Białołęckim Ośrodku Kultury, gdzie mogliśmy wziąć udział w otwarciu wystawy „Tarchomin’80”.

Dwa dni później wzięliśmy udział w koncercie pt. „Zaczarowany świat muzyki”.  Nasze przedszkolaki mogły zapoznać się z wyglądem i brzmieniem instrumentów smyczkowych, takich jak skrzypce, altówka i wiolonczela. Dzieci słuchały fragmentów utworów muzyki klasycznej, brały udział w zabawach muzycznych, a nawet same stały się członkami wielkiej orkiestry! Przedszkolaki nie mogą się już doczekać kolejnego spotkania z muzykami. 
Wszyscy oczekiwaliśmy na dzień 18 maja! Tuż po śniadaniu wybraliśmy się do Wólki Dłużewskiej, w okolicach Mińska Mazowieckiego. Na miejscu przywitały nas prowadzące warsztaty panie ubrane w przepiękne, kolorowe ludowe stroje. Po krótkim odpoczynku i zjedzeniu pysznych kanapek dzieci wzięły udział w warsztatach „Od ziarenka do bochenka” oraz „Jak powstają sery”. Dzieci miały okazję poznać proces powstawania zaczynu chlebowego, zagniatać ciasto na chleb, formować bochenki, które zostały wypieczone przez panie, a zjedzone ze smakiem przez przedszkolaki ( Dodatkiem do chleba były masło oraz ser zrobione przez naszych małych podróżników. Po warsztatach dzieci znalazły czas na zabawy na terenie placu zabaw oraz zjedzenie pieczonych kiełbasek. W drodze powrotnej dzieci obejrzały najstarszą sosnę w Polsce. 
W środę, 25 maja, wybraliśmy się w ostatnią w tym roku szkolnym „Podróż z Wesołym Pędzelkiem”. Tym razem mogliśmy wykazać się wiedzą o kontynentach i wielkich akwenach. Odpowiadaliśmy na trudne pytania dotyczące różnych krajów, ich mieszkańców, żyjących tam zwierząt, atrakcji turystycznych. Odśpiewaliśmy pierwsze zwrotki hymnów: Unii Europejskiej, Polski i „Wesołego Pędzelka”. W nagrodę za zaangażowanie w spotkanie podsumowujące podróże udaliśmy się do „Zaczarowanej zagrody”, gdzie w towarzystwie pingwinów „zwiedzaliśmy” Antarktydę. 

W ostatni poniedziałek maja dzieci miały okazję obejrzeć przedstawienie pod tytułem „Wesoły pociąg pełen instrumentów”. Bohaterami bajki były instrumenty muzyczne, które w czasie swojej podróży miały wiele przygód. Dzieci poznały obój, ksylofon, akordeon, skrzypce.
Tego dnia, popołudniu, odbyły się warsztaty umiejętności dla rodziców pt. „Wspomaganie rozwoju mowy dzieci w wieku przedszkolnym, przygotowanie do nauki czytanie i nauki pisania”. Prowadziła je pani logopeda.
Ostatniego dnia maja dzieci z grupy IV oraz V dzieci miały przyjemność kolejny raz spotkać się z prezesem Fundacji AVE, panem Włodkowskim. Tym razem zabrał nas w „podróż” po Białołęce, śladami Ciuchci Jabłonowskiej. Dowiedzieliśmy się jak ciężko żyło się mieszkańcom w czasie wojny. 
Później dzieci z grupy IV spotkały się z paniami pracującymi w Urzędzie Miasta Warszawa, realizującymi projekt „Warszawa 2030”. Nasze przedszkolaki wykazały się dużą wiedzą na temat Warszawy oraz niezwykłą pomysłowością w „projektowaniu” przyszłości naszego miasta (
Maj to miesiąc, gdy szczególnie ciepło myślimy o naszych Rodzicach. W każdej z grup przedszkolnych odbyły się spotkania, podczas których przedszkolaki śpiewały i tańczyły specjalnie dla nich. Każda Mama i każdy Tata otrzymał od swojej pociechy prezent – niespodziankę.

Przed nami ostatni miesiąc roku szkolnego. Już niedługo wakacje, ale będziemy oczekiwać ich ucząc się i bawiąc.

Opracowała I. Mochocka
