Listopad w „Wesołym Pędzelku”
Tego roku listopad nas nie rozpieszczał, lecz mimo chłodnych i deszczowych dni, chwile spędzone w „Wesołym Pędzelku” jak zawsze były przepełnione atrakcjami. 

W pierwszych tygodniach listopada dwie grupy starszaków (IV i V) wybrały się do pobliskiej biblioteki na spotkanie z autorką książek dla dzieci Agnieszką Kazała. Pani Agnieszka zaprezentowała fragment swojej książki pt. „Zegar z Miałkułką”. Młodzi słuchacze otrzymali od autorki zakładki do książek, które własnoręcznie ozdabiali. Mogli również zakupić książki ze specjalną dedykacją od pisarki. To było bardzo miłe spotkanie. 

W dniu 14 listopada odbył się w naszym przedszkolu koncert pt. „Stare czy nowe?”. Artyści zaprezentowali nam piękne utwory muzyki klasycznej oraz zafundowali ogrom zabaw przy melodiach wydobywających się z instrumentów smyczkowych.

Pamiętaliśmy nie tylko zdrowiu „duchowym”. Ruch zajął równie doniosłe miejsce. Podczas zorganizowanego Dnia Sportu Pani Ania i pani Iwonka sprawdzały jak bardzo sprawne są nasze przedszkolaki. Konkurencje nie były łatwe, ale dla naszych podopiecznych nie ma rzeczy niemożliwych. Wszystkie grupy wykazały się wielkim sprytem i dużą zręcznością. 

W dniu 23 listopada całe przedszkole obchodziło Światowy Dzień Pluszowego Misia. Tego dnia było u nas wyjątkowo miło i gwarno. Każde dziecko (i panie też) mogło zaprosić do przedszkolnych sal swojego pluszowego ulubieńca. Zarówno dzieci jak i ich Pluszowe Misie bawiły się świetnie. 
W piątek, 25 listopada, odbyło się rozstrzygnięcie Międzyprzedszkolnego Konkursu Literackiego „Happy birthday – bajka o urodzinach”. Wśród zwycięzców nie zabrakło oczywiście przedstawicieli naszego przedszkola.  Wielkim talentem literackim wykazali się, m. in: Antosia, Marta, Daria, Agatka. Gratulujemy wszystkim uczestnikom konkursu!
W poniedziałek, 28 listopada, przedszkolaki uczestniczyły w przedstawieniu pt. „Jesienne kłopoty Bartka”, podczas którego dowiedziały się, jak należy dbać o środowisko, aby nie zakłócać ekosystemu oraz jak cenne jest pomaganie innym. 

W ostatnią środę listopada odbyło się kolejne spotkanie z cyklu „Podróże z Wesołym Pędzelkiem”, podczas którego dzieci zgłębiły wiedzę o naszym kraju. Miały przy tym duuuużo wspaniałej zabawy. Jak zawsze towarzyszyły im wesołe piosenki oraz energiczne tańce.
Listopad był miesiącem andrzejkowych wróżb, dlatego też i w naszym przedszkolu nie mogło zabraknąć magicznych wieczorów, podczas których dzieci wraz z rodzicami wróżyły sobie świetlaną przyszłość. 
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