Styczeń w Wesołym Pędzelku
Za nami bardzo mroźny, pierwszy miesiąc nowego roku. Czasami termometr wskazywał tak niską temperaturę, że nie mogliśmy wyjść do naszego ogrodu! Bawiliśmy się zatem w przedszkolu – tu się nigdy nie nudzimy!

Już od pierwszych dni nowego roku w Wesołym Pędzelku było bardzo ciekawie. 
3 stycznia odwiedził nas trener piłki siatkowej. Najpierw zapoznał nas z podstawowymi zasadami i regułami gry, a następnie zaprezentował kilka zagrań taktycznych. Na koniec spotkania wszyscy mieli okazję popróbować swoich sił w grze. Nawet nasze panie rozegrały mecz! 

 
 Następnego dnia obejrzeliśmy przedstawienie pt. „Muzyk artysta”. Wędrowaliśmy po krainie muzyki pełnej przygód. Było bardzo wesoło!

W naszym przedszkolu nie mogło zabraknąć szampańskiej imprezy czyli balu przebierańców w rytmie brazylijskiej samby. We wtorek 17 stycznia, na skrzydłach fantazji, przenieśliśmy się do samego Rio de Janeiro na jedyny w swoim rodzaju karnawał. Wszyscy przebraliśmy się we wspaniałe stroje. Nasze Panie także wyglądały cudownie i tajemniczo.  Bawiliśmy się wspaniale.

Podczas „Podróży z Wesołym Pędzelkiem” zwiedziliśmy kolejne kraje europejskie. Tym razem zagłębiliśmy się w kulturę i tradycję Niemiec oraz Malty. Nauczyliśmy się liczyć po niemiecku oraz tańczyliśmy śpiewając piosenki po angielsku. Już nie możemy doczekać się kolejnych podróży. Ciekawe, gdzie tym razem zabierze nas Wesoły Pędzelek…

Pod koniec stycznia nasze starszaki wybrały się do pobliskiej biblioteki na spotkanie z autorką książek dla dzieci, panią Agnieszką Kazałą. Podczas spotkania  poznały przygody niezwykłego bohatera – Nietoperza Leona. Jak zawsze w czasie spotkań w bibliotece przedszkolaki miały okazję zaprezentować swoje umiejętności plastyczne.

I taki właśnie był nasz styczeń. Z niecierpliwością czekamy na kolejne przygody w naszym przedszkolu. 
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