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Jestem sobie przedszkolaczek… każdy absolwent naszego przedszkola doskonale zna słowa tej piosenki. No, ale nadszedł czas pomyśleć o maluchach, które we wrześniu przekroczą progi Wesołego Pędzelka. 1.05.2011r. odbyło się zebranie informacyjne dla rodziców dzieci przyjętych do przedszkola.
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12.05.2011r. do każdej z grup przywitała wiosna. Tańczyliśmy, zgadywaliśmy zagadki i wykonaliśmy projekt kapelusza Pani wiosny. A wszystko to robiliśmy, aby zaakcentować piękny wiosenny kolor zieleni. Jak to jest w zwyczaju zabaw z  cyklu "Kolorowe dni" wszystkie dzieciaki były ubrane oczywiście na zielono.
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Przedszkolaki z gr. IV i V w dniu 19.05.2011r. pojechały na wycieczkę do Łazienek Królewskich, w których to uczestniczyły w lekcji muzealnej. Pierwsza z lekcji nosiła tytuł „Francja-elegancja”. Dzieci dowiedziały się, po co za czasów króla Stanisława Augusta przyklejano muszki na twarzy? Dlaczego peruki były bardziej popularne niż naturalne włosy? Podczas druga lekcji pt. „Poznaj króla!” –  dowiedzieliśmy się, kim jest król? Czym się zajmuje? Jak wygląda dzień powszedni  władcy? Na te i inne pytania znaleźliśmy odpowiedź, wędrując po pełnych tajemnic komnatach łazienkowskiego Pałacu na Wodzie. Patronem poszukiwań był ostatni król Polski, a zarazem właściciel Łazienek, Stanisław August Poniatowski.
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 Z okazji „Dnia Dziecka” w dniach 26 i 27.05.2011r. odbyły się wycieczki do Bazy Lotniczej położonej w Dębe Wielkie (okolice Mińska Mazowieckiego) gdzie oglądaliśmy samoloty bojowe, pas startowy oraz  fotel katapultowy.  Następnie pojechaliśmy do Okapi City. Przygotowano tam szereg różnorodnych zabaw zręcznościowych zachowanych w kowbojskim i indiańskim stylu np.: malowanie twarzy, strzelanie z łuku, indiański połów ryb, rzut podkową, szukanie złota, rzut lassem. Dowiedzieliśmy się tam również, dlaczego właściwie rdzennych mieszkańców Ameryki nazwano Indianami. Ponadto na terenie Okapi City dzieci miały możliwość przejażdżki na gokartach(napędzanych nożnie).  Tyrolkę (zjeżdżalnie linową), skoki na trampolinie jak również grę w kręgle. Zabawa była naprawdę wyśmienita. W przerwie pomiędzy zabawami odbyło się oczywiście ognisko z pieczeniem kiełbasek.
Oczywiście w maju żadna z grup nie zapomniała o jednym z najważniejszych świąt, jakim jest Dzień Mamy. Dzieci specjalnie na tę okazję przygotowały upominki dla mam, nauczyły się wierszyków lub piosenek. Ten dzień naprawdę był wyjątkowy.
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