Tak bawiliśmy się w marcu 
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3 marca 2011 roku zawitali do nas artyści scen warszawskich, którzy przedstawili teatrzyk pt. ,,Zachciewajki żabki Majki”. 


Patrząc na piękną scenografię, wymyślne stroje aktorów oraz kukiełki, mogliśmy przenieść się do zaczarowanego lasu, którego pilnowali dwaj dobrodzieje: Leśny i Bagienny. W lesie mieszkała też żaba Majka, która była bardzo kapryśna i uwielbiała słodycze.
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8 marca w naszym przedszkolu odbył się kolejny koncert z serii ,,Przygody Wiolinki i Basika”. Z zaczarowanej krainy muzyki elfiki zabrały nas do złej królowej Tarantulli, która mieszkała w krainie pizzy i spagetti. Skrzypce zaprosiły wszystkich do tańca przy dźwiękach muzyki włoskiej.
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10 marca odbyła się II Zimowa Olimpiada Sportowa. Dzieci w wyśmienitych nastrojach i sportowych strojach przybyły na salę gimnastyczną. Tam czekały na nich:

· wyścigi saneczkowe,

· slalom ze szczotkami i klockiem,

· rzuty do celu kulką z gazety i inne konkurencje olimpijskie. 


Przy dopingu czirliderek i swoich drużyn, zawodnicy rozgrywali naprawdę trudne konkurencje! 


Na zakończenie Olimpiady każde dziecko otrzymało pamiątkowy złoty medal olimpijski „Wesołego Pędzelka”. 


24 marca uroczyście powitaliśmy wiosnę. Wszystkie dzieci z przedszkola spotkały się na sali gimnastycznej. Tego dnia za oknem świeciło piękne wiosenne słońce. Tańcem z zielonymi wstążkami, pląsem, piosenką, zagadkami i przygodami na wiosennej ścieżce zdrowia powitaliśmy upragnioną wiosnę.
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31 marca spotkaliśmy się z afrykańskim muzykiem pochodzącym z Kongo o tajemniczym imieniu Riki. Było to już III spotkanie z cyklu „Dotyk Afryki”. Choreograf, tancerz i znawca afrykańskich zwyczajów nauczył nas tańca i piosenki pt. „Senegal”. 


Afrykańskie bębny i nasze śpiewy słychać było w całej okolicy!

Opracowała Mariola Wachocka

