Wrzesień w „Wesołym Pędzelku”

W dniu 14 września 2010 r. do naszego przedszkola zawitali niezwykli goście. Dzięki inicjatywie taty Sebastiana B. z gr. IV i ku zachwytowi dzieci, do naszego przedszkola przyjechał wóz strażacki. Dzieci dokładnie poznały wygląd wozu strażackiego z zewnątrz jak i jego wnętrze. Dowiedziały się do czego służą podstawowe sprzęty używane w akcjach gaśniczych. Miały okazję, przymierzając kask strażacki, poczuć się prawdziwym strażakiem. To były niezapomniane chwile.
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Dnia 17 września 2010 r. odbyło się przedstawienie pt. ,,Kubuś Puchatek i jego przyjaciele’’. Na scenie, oprócz tytułowego bohatera, pojawili się Prosiaczek, Tygrysek, Kłapouchy, Króliczek oraz Krzyś. Dzieci poznały zabawne i pouczające przygody ich ukochanego Misia o małym rozumku i dużym apetycie. Wysłuchały także opowieści o baloniku, wizycie Puchatka u przyjaciela Króliczka i o zagubionym ogonku Kłapouszka. Zobaczyły jak Puchatek wraz ze swoimi przyjaciółmi, poradził sobie z napotkanymi kłopotami. 
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Dnia 22 września 2010 r. odbyło się, pierwsze z czterech zaplanowanych, przedstawienie muzyczne z cyklu ,,Dotyk Afryki’’. Dzieci zapoznały się z nazwami, wyglądem i pochodzeniem różnych instrumentów afrykańskich. Największą atrakcją była możliwość zagrania na tradycyjnych bębnach. Dzieci nie mogą się doczekać kolejnego spotkania z Rikim, artystą pochodzącym z Republiki Kongo. 
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W dniu 23 września 2010 r. uroczyście powitaliśmy nową porę roku, jesień. Dzieci z całego przedszkola spotkały się podczas zabawy integracyjnej na sali gimnastycznej. Wzięły udział w grach, konkursach i quizach o tematyce jesiennej. Na zakończeniem zajęć wspólnie wykonały pracę plastyczną z kolorowych, jesiennych liści.
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