

Marzec był kolejnym miesiącem pełnym atrakcji. 
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Rozpoczął się od wizyty miłego gościa - 6 marca odwiedziła nas autorka książek dla dzieci, pani Barbara Ciemska. Pisarka opowiadała o swoich książkach z serii ,,Bezpieczny świat”, w których porusza problemy związane z postępowaniem w obliczu różnych zagrożeń. Zawierają one czytelne wskazówki i wyjaśnienia dla dzieci, jak powinny postępować w trudnych sytuacjach.

Przedszkolaki były bardzo zainteresowane spotkaniem, a na zakończenie otrzymały od autorki piękne książeczki z dedykacją.

W dniu 8 marca odbyła się III Przedszkolna Olimpiada Sportowa . Dzieci w wyśmienitych nastrojach, ubrane w sportowe stroje przybyły na salę gimnastyczną. Przedszkolaki z poszczególnych grup miały na sobie koszulki w kolorach kół olimpijskich, które symbolizują 5 kontynentów. Przy dopingu swoich drużyn, zawodnicy rozgrywali naprawdę trudne konkurencje.

Każdy zawodnik otrzymał „ZŁOTY MEDAL”, który z wielką dumą i radością pokazywał swoim najbliższym.
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Podczas zajęć integracyjnych na sali gimnastycznej, które odbyły się w dniu 22 marca, wszystkie przedszkolaki uroczyście powitały WIOSNĘ. Poznały charakterystyczne cechy tej pory roku, wykonały wiosenne prace plastyczne, które ozdobiły pomieszczenia przedszkolne - zabawom i tańcom nie było końca! Później wszyscy udali się do ogrodu przedszkolnego, by tam szukać oznak wiosny.
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Dnia 27 marca dzieci wysłuchały koncertu z serii ,,Przygody Wiolinki i Basika”. Poznały dalszy ciąg przygód małych elfików w Wielkim Lesie oraz historię walki ze złą Wiedźmą. Zazwyczaj Wiolinka i Basik zapoznają dzieci z brzmieniem jakiegoś instrumentu muzycznego – tym razem był on niezwykły - to GŁOS LUDZKI, uważany za najdoskonalszy instrument dęty! Przedszkolaki dowiedziały się, jak nazywają się głosy żeńskie (sopran, alt) i męskie (tenor, bas). Cała społeczność przedszkolna podzielona została na dwie grupy i odśpiewaliśmy w kanonie „Panie Janie” - byliśmy wspaniałym chórem!
W dniu 21 marca grupa IV, a tydzień później (28 marca) grupa I wybrały się na wycieczkę do pizzerii. Na miejscu dzieci poznały historię powstania pizzy, dowiedziały się skąd pochodzi nazwa pizzy MARGHERITA. Miały możliwość zobaczenia jak przygotowuje się pizzę. Zakończeniem tej wizyty była degustacja, na którą wszyscy niecierpliwie czekali.
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Opracowała Małgorzata Skolimowska

