Maj 2013 w „Wesołym Pędzelku”
Za nami kolejny, pełen atrakcji miesiąc.

Zaraz po majówce, we wtorek 7 maja, dzieci z grup III, IV i V pojechały do Teatru „BAJ” na spektakl pt. „Papierowe wycinanki”. Była to opowieść o miłości dzieci do swoich rodziców. Wszystkich urzekła piękna scenografia przedstawiająca Chiny oraz ciekawe kukiełki, które towarzyszyły aktorom.

Kolejny wtorek, 14 maja, był równie zajmujący dla starszych przedszkolaków. Grupa III kolejny raz odwiedziła Bibliotekę przy ulicy Kowalczyka. Podczas spotkania dzieci słuchały bajek czytanych przez pracujące tam panie oraz wykonały obrazek pt. „Sowa” techniką wydzieranki. Natomiast grupy IV i V odwiedziły Szkołę Podstawową nr 118. Korzystając z gościnności dyrekcji, kadry pedagogicznej i uczniów nasze przedszkolaki miały możliwość zapoznać się z atmosferą panującą w szkole. Zaglądały do piórników i tornistrów, siedziały w ławkach, zgłaszały się i odpowiadały na pytania pani nauczycielki. Wielu z nich miało okazję pierwszy raz usłyszeć szkolny dzwonek. Mamy nadzieję, że to doświadczenie sprawi, że we wrześniu nie będą się czuły obco w szkole.
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Następnego dnia, 15 maja, tata Oliwiera (gr. IV) i pani Marta zorganizowali dla chętnych starszaków warsztaty malarskie. Dzieci zasiadły przy sztalugach i na prawdziwych płótnach malarskich profesjonalnymi pędzlami, pod fachowym okiem taty-malarza, namalowały pejzaże. Wszystkie obrazy były wspaniałe, jakby namalowane wesołymi pędzelkami ( Ciekawe, czy ktoś z uczestników warsztatów połknie „plastycznego bakcyla” i zostanie malarzem?

Później wszystkie dzieci z całego przedszkola spotkały się w sali gimnastycznej na kolejnym „Popołudniowym spotkaniu z bajką”. Tym razem pani Tatiana zaprosiła nas do wysłuchania bajki pt. „Kwiat paproci”.

W czwartek, 16 maja, odwiedzili nas nasi dobrzy znajomi – Wiolinka i Basik. Dzięki wyobraźni przenieśliśmy się wraz z Elfami do zaczarowanego lasu, gdzie znaleźliśmy złoty róg!. Na takich rogach grali kiedyś myśliwi i listonosze. Ten „Złoty róg” to instrument dęty blaszany, pochodzący z Niemiec. Nazywa się waltornia. Mieliśmy okazję posłuchać wykonywanej na niej muzyki, pochodzącej z Niemiec.
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Jak co roku spotkaliśmy się wszyscy na zawodach sportowych pt. „W Stumilowym Lesie”. Brały w nich udział wszystkie grupy, ale każda z nich miała tego dnia specjalną nazwę. Rywalizowały ze sobą Puchatki, Prosiaczki, Tygryski, Kłapouszki oraz Maleństwa. Emocji było co niemiara. Sprawdziliśmy się nie tylko jako sportowcy, ale również jako kibice.
W środę, 22 maja, dzieci z grupy IV spotkały się z Ariką, instruktorką tańca „połamańca” – breakdance. Przedszkolaki poznały podstawowe kroki, układy choreograficzne tego trudnego tańca. Obejrzały również pokaz w wykonaniu gościa.
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Następnego dnia, 23 maja, tuż po śniadaniu, wsiedliśmy się do wygodnych autokarów i udaliśmy się na całodzienną wycieczkę do „Okapi City” w miejscowości Dębe Wielkie. Po drodze maluchy wstąpiły do Mińska Mazowieckiego, gdzie zobaczyły najstarszą sosnę w Polsce! Była wielka i bardzo stara. Starszaki udały się na lotnisko w Mińsku Mazowieckim. Zobaczyły pas startowy dla samolotów wojskowych. Rozmawiały z prawdziwym pilotem, który o samolotach wie chyba wszystko. Później wszyscy spotkali się w „Okapi City”. Tam jeździli na gokartach, zjeżdżali na „tyrolce”, strzelali z łuku, szukali złota i nie tylko. Głód zaspokoiły pyszne kanapki i pieczone kiełbaski.
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W ostatnich dniach maja gościliśmy w przedszkolu Mamusie i Tatusiów. Rodzice oglądali występy swoich pociech ze łzami w oczach i z radością przyjmowali wykonane przez nich podarunki. 

Przed nami ostatni miesiąc przed wakacjami. W czerwcu wcale nie zwalniamy, jeszcze tyle atrakcji przed nami!

(Wszystkie zdjęcia pochodzą ze zbiorów przedszkola.)
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