Kwiecień w „Wesołym Pędzelku”

„Jak tu miło, jak wesoło, kiedy wszystko kwitnie wkoło…” tak można sparafrazować słowa znanej przedszkolnej piosenki. A nam powodów do radości i uśmiechu nie brakuje. Nie dość, że dookoła  pełno zieleni i kolorowych kwiatów, to jeszcze w samym przedszkolu wiele atrakcji.

W kwietniu kolejny raz gościliśmy pracownika Straży Miejskiej. Opowiadał starszym dzieciom, jak sobie radzić w trudnych sytuacjach np. gdy spotkamy agresywnego psa. Przypomniał  numery alarmowe, uczył zasad bezpiecznego zachowania w domu i na ulicy.

Wielką niespodzianką i niezwykłą atrakcją okazał się występ uczniów z pobliskiego gimnazjum, którzy zaprezentowali spektakl pt. „Przedstawienia, jak marzenie”. Ich występ był bardzo interesujący - dzieci z zapartym tchem obserwowały wydarzenia na „scenie”. Usłyszeliśmy znane wiersze i piosenki  w ciekawych aranżacjach.

W dniu 8 kwietnia odbył się koncert pt.  „Kwiat wiśni”. Tym razem Wiolinka i Basik zabrali nas do dalekiej Japonii. Podróżowaliśmy przy dźwiękach, charakterystycznej dla tego kraju muzyki.  Artyści grali na pianinie, na dzwonkach wietrznych i innych instrumentach perkusyjnych. Kolejny raz mogliśmy przekonać się, że muzyka to potęga, która porusza wyobraźnię i przenosi w nieznane rejony całego świata. 
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Dnia 15 kwietnia odbyło  się spotkanie z okazji Międzynarodowego Dnia Książki dla Dzieci oraz rozstrzygnięcie konkursu „Bajki-Pocieszajki”. W trudnej sztuce pisania bajek zmierzyły się dzieci wraz z rodzicami. Wszyscy uczestnicy otrzymali nagrody. Podczas wspólnych zabaw staraliśmy się nazywać towarzyszące nam emocje i próbowaliśmy odpowiednio na nie reagować.
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W środę, 16 kwietnia, tuż przed Świętami Wielkanocnymi odbyło się spotkanie o tematyce świątecznej, dla wszystkich przedszkolaków. Panie Mariola i Małgosia przypomniały nam symbolikę potraw świątecznych. Sprawdzaliśmy swoje umiejętności w zdobieniu olbrzymich pisanek. Pokonywaliśmy tor przeszkód z jajkami, pląsaliśmy przy skocznych piosenkach. Na koniec Pani Dyrektor złożyła wszystkim świąteczne życzenia. 


Następnego dnia obejrzeliśmy teatrzyk pt. „Gdybym był piratem”.  Piękne dekoracje i kostiumy oraz znakomita gra aktorska, przeniosły nas na morze, gdzie wspólnie z piratami przeżywaliśmy szalone przygody. Przez całą podróż  towarzyszyły nam piosenki - szanty.

W środę, 23 kwietnia, spotkaliśmy się wszyscy, by uczestniczyć w kolejnym „Popołudniu z bajką”. Tym razem obejrzeliśmy i wysłuchaliśmy bajki pt. „Naucz się wybaczać”. Zawzięty króliczek – pomimo wielokrotnych przeprosin - nie potrafił wybaczyć tygryskowi psikusa, którego ten mu spłatał. Dopiero, kiedy tygrysek uratował go z rwącego strumienia królik zrozumiał, że jest on jego prawdziwym przyjacielem. Motto bajki brzmiało:
„Gdy, ktoś ‘przepraszam’ mówi i zgody z tobą szuka, wybacz przyjacielowi, choć to nie łatwa sztuka”. 
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W dniu 25 kwietnia odwiedził nasze przedszkole pracownik elektrociepłowni, który zaprezentował dzieciom z grup starszych, sposób produkowania energii i ciepła oraz paliwa, które wykorzystuje się do produkcji energii. Wszystkich zaciekawiła miniaturowa makieta elektrociepłowni - wprawiane w ruch turbiny wytwarzały prąd i spowodowały, że świeciła się żarówka. Nasz gość opowiadał o swojej pracy, mówił o zasadach zachowania bezpieczeństwa podczas użytkowania urządzeń elektrycznych. Prezentował specjalny strój, w którym wykonuje swoją pracę. 

Za nami kolejny, udany miesiąc w „Wesołym Pędzelku”. 
Opracowała Tatiana Kłusek
