

Maj okazał się bardzo intensywnym miesiącem. Na nasze przedszkolaki czekało wiele atrakcji. 
Starszaki coraz częściej rozmawiały o tym, jak to będzie w szkole. Dobrze wiedzą o tym, że  koniec roku szkolnego i pożegnanie z przedszkolem lada chwila …. Dlatego też 6 maja wybrały się do zaprzyjaźnionej Szkoły Podstawowej nr 118, gdzie uczestniczyły w prawdziwej lekcji. Zobaczyły jak wyglądają sale, stołówka, szatnie - po takiej wycieczce szkoła nie wydaje się już taka straszna.
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Dzień 8 maja okazał sie bardzo ważny dla przedszkolnych tancerzy.  W tym dniu bowiem w Przedszkolu nr 226 im Małego Europejczyka odbył się konkurs tańca „Taniec łączy Europę”. Dzieci zaprezentowały gorący taniec, jakim jest paso doble.  Wszyscy otrzymali nagrody.
Jak być grzecznym? Jak zachowywać się, by inni nas lubili? Tego przedszkolaki mogły nauczyć się, oglądając przedstawienie „Wyprawa w nieznane”, które odbyło się 9 maja. Przygody nieco niegrzecznej papugi były inspiracją do późniejszych dyskusji i rozmów w grupach. 
Ale to nie koniec pytań, na które dzieci poszukiwały w maju odpowiedzi. Co sprawia, że mamy świetną kondycję i uśmiech na twarzy?? Oczywiście SPORT i ZABAWA. W dniu 12 maja odbyły się w przedszkolu prawdziwe Zawody sportowe z cyklu „W Stumilowym Lesie”. Każda z grup dała z siebie wszystko, mimo iż konkurencje nie były łatwe. 
Dobre maniery, ruch to nie wszystko. Gdzie moglibyśmy tak bawić się, gdyby nie było lasów, pól, łąk, parków...? Dlatego też 14 maja w naszym przedszkolu zorganizowaliśmy  Dzień Ziemi. Podczas spotkania dzieci rozwiązywały zagadki o zwierzętach i roślinach. Obejrzały film o segregacji śmieci, a na koniec każda z grup rozwiązała quiz o ochronie środowiska.
W dniu 20 maja  przedszkolaki wykorzystując swoją  wyobraźnię przeniosły się w prawdziwie zaczarowane miejsce. Wraz z Basikiem i Wiolinką, cudownymi elfikami,  odwiedziły Austrię. Uczestniczyły tam w  balu. Mogły oglądać przepiękne suknie balowe i słuchać niezwykłej muzyki, granej na pianinie i flecie. 
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Czwartek, 22 maja był dniem pełnym atrakcji, zarówno dla dzieci jak i dla pań. Tego dnia wyjechaliśmy na całodniową wycieczkę do miejscowości Racibory. Dzieci miały możliwość przejechania się na kucyku oraz dorożką. Śmiałkowie karmili konie sianem, a nasi przedszkolni piłkarze mieli do dyspozycji całe pole do gry w piłkę nożną. Wielką atrakcją okazała się ukryta za drzewem koza i goniący po polanie zając. Takie bliskie spotkanie z naturą zapewne na długo pozostanie w pamięci.
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W piątek, 30 maja, odbyły się zabawy integracyjne z okazji Dnia Dziecka. Jednak był to tylko przedsmak długo oczekiwanego Pikniku Rodzinnego „Z Pędzelkiem w krainie bajek i baśni” (31 maja). Podczas pikniku można było spotkać Czerwonego Kapturka, Królewnę Śnieżkę oraz - co wielu bardzo zaskoczyło - 26 krasnoludków! Wśród uczestników pikniku przechadzała się czarownica z bajki o Jasiu i Małgosi w tajemniczym kapeluszu i z prawdziwą miotłą...  Wszystkie ciekawe świata przedszkolaki poszukiwały skarbu Sindbada Żeglarza. Tylko nielicznym śmiałkom udało się  rozwikłać zagadkę i odgadnąć, co kryje się  w „skrzyni umarlaka”. 
Najważniejszym dniem w maju był oczywiście DZIEŃ MAMY. Dzieci z poszczególnych grup przygotowały niespodzianki dla swoich mam. Słychać było piosenki i wierszyki o tym, jak są dla nich ważne, i jak bardzo je kochają.  Oczywiście żadna z mam nie wyszła z przedszkola bez upominku!
Ach, cóż to był za maj… (
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