Kwiecień w „Wesołym Pędzelku”

Za nami kolejny wiosenny miesiąc pełen wspólnych zabaw i różnych atrakcji.
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13 kwietnia przedszkolaki obejrzały teatrzyk „Kosmiczna podróż”. Razem z bohaterami Dorotką i Agatką odkrywały tajemnice wszechświata. Odwiedziły planetę „Gwiazdeczkowo”, którą zamieszkują UFO-ptaki oraz „Srebrną planetę”, na której spotkały „Robota UFO–śrubkę”. Otrzymały tam przesłanie dla naszej planety Ziemi: Jedzmy zdrowo i żyjmy ekologicznie.
Dzień później odbył się II Przedszkolny Przegląd Recytatorski. Dzieci bardzo pięknie recytowały wiersze o owocach i warzywach. Było smacznie i zdrowo (. Wszyscy uczestnicy zostali oczywiście nagrodzeni. 
Następnego dnia, czyli w środę 15 kwietnia, odbyło się spotkanie z okazji Międzynarodowego Dnia Książki dla Dzieci, połączone z rozstrzygnięciem konkursu „Warszawskie opowieści”. W trudnej sztuce pisarskiej dzieciom pomagali rodzice. Wszyscy uczestnicy konkursu otrzymali nagrody.
W dniu 21 kwietnia, dzieci z grupy III i IV już po raz drugi zwiedzały multimedialne Muzeum Fryderyka Chopina w Warszawie. Dzięki wielkiej uprzejmości mamy jednego z przedszkolaków uczestniczyły tam również w lekcji muzealnej – uczyły się śpiewać i grać na instrumentach. Oglądały zdjęcia i pamiątki rodzinne po naszym wybitnym kompozytorze. Słuchały jego pięknej muzyki.
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W środę, 22 kwietnia, odbyło się spotkanie pt. „Warszawa moje miasto”. Było to ostatnie spotkanie w ramach programu „Varsavianistyczne przedszkole”. Tym razem podróżowaliśmy po Warszawie wraz ze Skrzacikiem  Bazylim i jego przyjaciółką Sroczką. Nasz gość specjalny - Babcia Hania opowiadała legendy o Warsie i Sawie, Bazyliszku, Złotej Kaczce, Syrence Warszawskiej.
W dniu 24 kwietnia po śniadaniu dzieci z grupy V wybrały się do Multicentrum. Wzięły tam udział w zabawach multimedialnych o tematyce zdrowotnej.
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W środę 29 kwietnia wszystkie przedszkolaki, ubrane na pomarańczowo,  uczestniczyły w kolejnym spotkaniu z cyklu „Akademia Zdrowego Przedszkolaka”. Tym razem uroczyście obchodziły „Dzień Marchewki”. Było zdrowo i marchewkowo: marchewkowe pląsy, tańce, piosenki, konkursy oraz marchewkowe soki i marchewka do schrupania.
W ostatnim tygodniu kwietnia dzieci zaprosiły swoje rodziny na „Wiosenne zabawy integracyjne” i wspólne zabawy w grupach. Znowu były tańce i kolorowe korowody oraz wiosenne śpiewanie.
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