Styczeń w Wesołym Pędzelku

Rozpoczął się nowy – 2015  rok. Mamy nadzieję, że będzie dla nas przynajmniej tak samo atrakcyjny, jak poprzedni. 

Pierwszy miesiąc nowego roku  przyniósł nam wiele niespodzianek. 
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7 stycznia obejrzeliśmy przedstawienie pt. ,,Tajemnica śniegowej gwiazdki’’. Dzieci poznały przygody żyrafy Kornelii, która miała szyję o wiele krótszą niż jej koleżanki z zoo. Marzyła o zmianie swojego wyglądu. Pomógł jej w tym magiczny płatek śniegu.

20 stycznia spotkaliśmy się wszyscy w sali gimnastycznej, gdzie pod hasłem „My się zimy nie boimy i wesoło się bawimy” uczestniczyliśmy w zimowych zabawach sportowych. Nie tylko świetnie bawiliśmy się, ale także przypomnieliśmy sobie, jak ważna dla naszego zdrowia jest dbałość o sprawność fizyczną.
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21 stycznia po raz kolejny zgromadziliśmy się w sali gimnastycznej. Tym razem wszyscy ubraliśmy się na biało. W tym dniu  kolor biały obchodził w naszym przedszkolu swoje święto. Zabawom, śpiewom i tańcom nie było końca. Jednak nasze spotkanie miało również aspekt edukacyjny. Rozmawialiśmy o zasadach zdrowego odżywiania, a ponieważ w tym dniu królował kolor biały, naszym zainteresowaniem cieszył się głównie nabiał.
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Styczeń był wyjątkowym miesiącem dla dzieci z grup I oraz II! W piątek 16 stycznia odbyło się uroczyste Pasowanie na Przedszkolaka. "Misie" oraz ,,Słoneczka’’ zostały uroczyście przyjęte w poczet przedszkolaków. Musiały oczywiście wcześniej pokazać czego się nauczyły oraz złożyć uroczystą przysięgę. Rodzice z dumą obserwowali swoje pociechy. 


Zawsze w styczniu szczególnie ciepło myślimy o naszych Babciach i Dziadkach! Zaprosiliśmy więc tych wyjątkowych gości na grupowe spotkania w przedszkolu. Były wspólne śpiewy, tańce, wesołe zabawy, słodki poczęstunek i prezenty wykonane przez kochające wnuki.

W ostatnim tygodniu stycznia wyruszyliśmy w kolejną „Podróż z Wesołym Pędzelkiem”. Tym razem podróżowaliśmy z biegiem Wisły. Zaczęliśmy od jej źródeł, a skończyliśmy w miejscu, gdzie wpada do morza. Rozmowa o królowej polskich rzek była doskonałą okazją do tego, by przypomnieć sobie, jak ważną rolę w przyrodzie odgrywa woda. Tym spotkaniem rozpoczęliśmy w naszym przedszkolu  realizację  programu „Mamo, tato wolę wodę”.
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