WRZESIEŃ W „WESOŁYM PĘDZELKU”
W poniedziałek, 1 września, rozpoczęliśmy rok szkolny. Był to niezwykły moment szczególnie dla naszych nowych przedszkolaków. Dla ich rodziców również! (
Mamy nadzieję, że spędzimy razem cudowne chwile.
Wydarzenia, które miały miejsce we wrześniu potwierdzają, że na pewno nie będziemy się nudzić.

9 września, obejrzeliśmy przedstawienie pt. „Bursztynowy pajacyk”. Mały pajacyk przypomniał nam zasady kulturalnego zachowania w różnych sytuacjach.
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24 września powitaliśmy wspólnie nową porę roku – jesień. Bawiliśmy się wesoło przy skocznej muzyce, obejrzeliśmy prezentację multimedialną. Na koniec spotkania każde dziecko otrzymało piękne, rumiane jabłuszko – symbol jesieni i zdrowego stylu życia, który nasze przedszkole będzie w tym roku szczególnie promować!

Później obejrzeliśmy przedstawienie pt. „Na jesiennym liściu”. Aktorzy opowiedzieli nam o tym, jak zachowują się zwierzęta przygotowujące się do zimy.
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W poniedziałek, 29 września, odbyło się pierwsze spotkanie z cyklu „Podróże z Wesołym Pędzelkiem – Polska”. Tytuł spotkania to „Warszawa - moje  miasto”. Dzieci bawiły się przy dźwiękach warszawskich przebojów  z dawnych lat i tych współczesnych.  Przypomniały sobie ciekawe miejsca, z których słynie nasza stolica i wykonały piękne prace plastyczne. 
Z niecierpliwością czekamy na to, co przyniesie nam październik.
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