Luty w „Wesołym Pędzelku”


Za oknem szaro i ponuro, a w naszym przedszkolu pięknie i kolorowo. Panie nauczycielki zadbały o nasz dobry nastrój organizując wycieczki, spotkania edukacyjne czy imprezy integracyjne.


W poniedziałek, 1 lutego grupa IV wybrała się do zaprzyjaźnionej z nami  biblioteki przy ul. Kowalczyka. Tutaj czekała na dzieci pani Agnieszka Kazała, pisarka, która przeczytała głośno swój własny utwór pt. „Zegar z Miałkułką”. Była to historia niezwykłego kotka, który mieszkał w bibliotece i marzył o tym, aby nauczyć się czytać. Autorka opowiedziała również dzieciom o swojej pracy oraz o ilustrowaniu książek. 

W poniedziałek, 15 lutego, obchodziliśmy Walentynki. Wszystkie panie i przedszkolaki były więc tego dnia ubrane na czerwono. Pani Tatiana opowiedziała nam o pochodzeniu tego święta, przypomniała legendę o Św. Walentym, zapoznała nas z polskimi zabawami związanymi z okazywaniem uczuć, a także zachęciła do stworzenia własnej walentynki i obdarowania nią osoby, wobec której żywimy ciepłe uczucia.  
W środę, 17 lutego, stawiliśmy się wszyscy z paszportami na sali gimnastycznej, na kolejnym spotkaniu z cyklu „Podróże z Wesołym Pędzelkiem”. Tym razem pani Monika i pani Ania zabrały nas do krajów położonych w Europie. Mogliśmy je lepiej poznać, dzięki bardzo interesującej prezentacji multimedialnej. Nie mniej atrakcyjna była pochodząca z dalekich stron muzyka, a przede wszystkim tańce. Nogi same poruszały się w rytm skocznych melodii. Na koniec wysłuchaliśmy pozdrowień w kilku europejskich językach min. po angielsku, francusku, czesku czy słowacku.

Tego samego dnia Pani Tatiana i pani Małgosia zaprosiły nas na „Popołudniowe spotkania z bajką”. Obejrzeliśmy na dużym ekranie bajkę pt. „Wilk i siedem koźlątek”. Teraz już rozumiemy, dlaczego trzeba słuchać rodziców, szanować ich i brać sobie do serca wszystkie kierowane do nas prośby i rady. Na zakończenie spotkania z bajką wszystkie grupy wykonały plakaty na dużym formacie, przedstawiające bohaterów z bajki.


W czwartek, 18 lutego, dzieci z grupy IV i V spotkały się z panem policjantem, który wyjaśnił, dlaczego należy odnosić się z dystansem do osób obcych, które mogą nam zaszkodzić, częstując różnymi substancjami trującymi np. narkotykami. Rozmowa rozpoczęła się od analizy baśni „Królewna Śnieżka”. Teraz już wszystkie dzieci wiedzą, że nie można ufać nieznajomym, pomimo stwarzanych przez nich pozorów dobroci i serdeczności.

W piątek, 19 lutego, odbyła się VII Zimowa Olimpiada Przedszkolaków. Tego dnia każda z grup ubrana była w kolorze jednego z kół olimpijskich. Przypomnieliśmy sobie dyscypliny olimpijskie oraz znaczenie kolorów umieszczonych na fladze olimpijskiej. Braliśmy udział w licznych konkurencjach sportowych. Brakowało nam śniegu, ale bawiliśmy się znakomicie. Na zakończenie w nagrodę za honorową walkę otrzymaliśmy złote medale olimpijskie.  


W poniedziałek, 22 lutego, starszaki z IV i V grupy wybrały się na wspaniałe przedstawienie muzyczno-teatralne do Szkoły Muzycznej przy ul. Namysłowskiej, gdzie obejrzały „Legendę o złotej kaczce” i „Legendę o Bazyliszku”. Nasze przedszkolaki były zachwycone wspaniałymi dekoracjami i kostiumami aktorów. Mogły sobie nawet z nimi zrobić zdjęcia!. Nauki płynące z przedstawienia na pewno zapadną na długo w pamięć. Dzieci przekonały się, że trudno być szczęśliwym w pojedynkę i że szczęściem prawdziwym i trwałym jest tylko to, co osiągamy swoją własną, ciężką pracą.

W środę, 24 lutego kolejny raz nasze przedszkole odwiedzili aktorzy, tym razem z „Legendą o Smoku Wawelskim”. Przygody bohaterów były bardzo zabawne, ale też wiele nas nauczyły. Bawiliśmy się znakomicie. Bogactwo kostiumów i znakomite aktorstwo sprawiły, że czas spędzony na przedstawieniu minął nam w mgnieniu oka.


Tego dnia kolejną atrakcją było spotkanie z pisarką, Agnieszką Kazałą, która wszystkim przedszkolakom opowiedziała o swojej pracy oraz o ilustrowaniu książek. Tym razem autorka przeczytała utwór pt. „Kramik z marzeniami”. Opowiadał  on o tym, że największym szczęściem jest móc obdarowywać szczęściem innych, spełniając ich marzenia. W książkach tej autorki część rysunków jest przeznaczona do samodzielnego kolorowania przez dzieci, dzięki czemu książki stają się im bliższe.


W czwartek, 25 lutego,  grupy starszaków odwiedził lekarz, ale wcale nie dlatego, że źle się czuli.  Podarował im książeczkę na temat zdrowego odżywiania. Przestrzegał przed jedzeniem niezdrowych potraw, które prowadzą do otyłości i wpływają niekorzystnie na wygląd i funkcjonowanie człowieka. Wszystkie dzieci jednogłośnie stwierdziły, że nie chcą wyglądać jak  bohater książki i będą zdrowo się odżywiać. 


Pomimo, że luty to miesiąc zimowy i chłodny to u nas było słonecznie i ciepło. Już nie możemy doczekać się kolejnych atrakcji, które przyjdą razem z wiosennym słoneczkiem.
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