Styczeń w "Wesołym Pędzelku"
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W dniu 8 stycznia wybraliśmy się - dzięki naszej wyobraźni – w podróż dookoła świata. Podczas przedstawienia pt. "Ola i Tolek w dalekiej podróży” poznawaliśmy różne zakątki naszej planety. Towarzyszyliśmy głównym bohaterom Oli i Tomkowi w wielkim konkursie podróżniczym. Wspólnie szukaliśmy ukrytych w różnych krajach przedmiotów. Odwiedziliśmy Szwecję, Stany Zjednoczone, Brazylię, Australię, Iran oraz Egipt. Dowiedzieliśmy wielu ciekawych rzeczy.


Kilka dni później (13 stycznia), ubrani na biało, próbowaliśmy wyczarować trochę śniegu. Prawie się udało - po naszych wspólnych zabawach z cyklu "Kolorowe dni" - „Dzień biały”, choć na chwilkę zawitała do nas prawdziwa zima. (

W czwartek, 14 stycznia starszaki (IV i V grupa) pojechały na wycieczkę do kina Praha, gdzie obejrzały spektakl pt. "Zimowe opowieści". Podczas przedstawienia przypomniały sobie, jak ważna jest przyjaźń. Przekonały się, że ludzie niepełnosprawni również mogą żyć pełnią życia i cieszyć się nim, jak wszyscy inni.  
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Następnego dnia w rytm samby i innych gorących, brazylijskich hitów wirowaliśmy na pięknie przystrojonej sali. Byli wśród nas rycerze, księżniczki, wróżki, przedstawiciele służb ratunkowych, a nawet wilk z Czerwonym Kapturkiem. Wszystkim udzielił się wspaniały nastrój. Bal był naprawdę udany! Podczas zabawy mieliśmy również okazję obserwować pokazy magika. A z jego kapelusza - zamiast spodziewanego królika - wyleciał biały gołąb.

We wtorek, 19 stycznia, nasze czterolatki (grupa II i III) wybrały się do teatru lalek - Guliwer na piękne przedstawienie „O Rybaku i złotej rybce”. Spektakl w reżyserii Jevgenij Ibragimova nawiązywał do piękna i oryginalności ludowej baśni rosyjskiej. Dzieci miały również możliwość obserwacji przepięknej gry świateł. Przed przedstawieniem wzięły udział w krótkim warsztacie o teatrze.
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W dniach 20, 21 i 22 stycznia - jak co roku, zaprosiliśmy do przedszkola naszych kochanych dziadków. Specjalnie dla nich śpiewaliśmy, tańczyliśmy i recytowaliśmy wiersze. W ten sposób chcieliśmy pokazać, jak bardzo są dla nas ważni. Potem, przy dźwiękach skocznej muzyki, wspólnie bawiliśmy się.  Na zakończenie spotkania wręczyliśmy gościom samodzielnie wykonane upominki. 

W środę, 27 stycznia wyruszyliśmy po kolejną przygodę. Każda z grup przedszkolnych stawiła się na spotkanie ze swoim specjalnym paszportem uprawniającym do "Podróży z Wesołym Pędzelkiem". Tym razem wybraliśmy się na wycieczkę po krajach Unii Europejskiej. Towarzyszyły nam postacie z bajek, które opowiadały o różnych atrakcjach. Na zakończenie zabaw zaśpiewaliśmy pierwszą zwrotkę hymnu Unii Europejskiej "Oda do Radości".
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