GRUDZIEŃ W „WESOŁYM PĘDZELKU”
Grudzień w „Wesołym Pędzelku” rozpoczęliśmy na sportowo!!!

W sobotę, 3 grudnia dzieci z grupy IV i V wzięły udział w dzielnicowym Turnieju Mikołajkowym. Mali sportowcy wywalczyli III miejsce przechodząc pomyślnie przez wiele konkurencji. Wszyscy otrzymali słodkie niespodzianki oraz pamiątkowe medale. Naszym sportowcom serdecznie gratulujemy!!!

Pomimo mało zimowej aury, w poniedziałek 12 grudnia, na małych płatkach śniegu przyleciała Śnieżynka, która zapowiedziała wizytę św. Mikołaja. Najpierw odbyła się wspólna zabawa, a później Mikołaj obdarował prezentami wszystkie dzieci. Radość była wielka.  

W dniach 14-16 grudnia przedszkolaki ze wszystkich grup przygotowały wspaniałe przedstawienia bożonarodzeniowe - jasełka. Wcześniej dzieci pilnie uczyły się swoich ról, ćwiczyły kroki tańców, śpiewały piosenki, kolędy. Podczas uroczystości z powodzeniem odgrywały role śnieżynek, gwiazdeczek, aniołków, postaci z bajek oraz pomocników św. Mikołaja. Wszystkie przedstawienia były przepiękne (
W dniu 19 grudnia w „Wesołym Pędzelku” bardzo „zaśnieżyło” się. Każdy przedszkolak ubrany był na biało. Przy dźwiękach zimowych piosenek  dzieci wspólnie powitały nową porę roku – wspaniałą zimę. Podczas tego spotkania wspólnie z Paniami złożyły sobie również świąteczne życzenia. Poznały  bożonarodzeniowe zwyczaje. 

Na zakończenie grudnia (21.12.16) całą społeczność przedszkolna wybrała się w kolejną podróż z „Wesołym Pędzelkiem”. Tym razem podróżowaliśmy po krajach Unii Europejskiej.
To był bardzo udany rok. Mamy nadzieję, że kolejny - 2017 będzie przynajmniej tak samo dobry dla nas wszystkich!
Opracowała: Jolanta Warzecha
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