„Luty w Wesołym Pędzelku”
Luty, choć jest najkrótszym miesiącem w całym roku  zaproponował nam  wiele ciekawych wydarzeń. Przedszkolaki z „Wesołego Pędzelka” nie nudziły się ani chwili. Wesoło  bawiły się podczas różnych uroczystości, spacerów, wycieczek oraz  przedstawień.
· 6 lutego dzieci z grup IV i V zostały zaproszone do mieszczącej się niedaleko przedszkola szkółki piłkarskiej FC Barcelona. Chłopcy i dziewczynki mogli spróbować swoich sił na boisku oraz obejrzeć ciekawy obiekt sportowy.
· 9 lutego wszyscy oglądaliśmy niezwykłe przedstawienie pt. „Falkoshow – czyli iluzja marionetek. Marionetki gwiazd muzyki grały i śpiewały, a dzieci były oczarowane!

Ci, którzy odważyli się samodzielnie poruszać marionetką, przekonali się, że nie jest to wcale proste.

· 13 lutego  bawiliśmy się z okazji Walentynek. Ubraliśmy się tego dnia na czerwono. Wesołe zabawy przy muzyce umiliły nam oczekiwanie na ten szczególny dzień.
· 15 lutego odbyły się kolejne już zabawy pod hasłem „Bezpieczny Przedszkolak”.
Pani Jola przypomniała nam o zasadach bezpiecznego zachowania się w sytuacjach trudnych, a wszystko to przeplatane było skoczną muzyką i piosenkami. Teraz już doskonale wiemy, jak postępować, gdy napotkamy na swojej drodze jakieś niebezpieczeństwo.
· 21 lutego odbyła się VIII już Olimpiada Przedszkolaków. Dzieci z poszczególnych grup miały tego dnia na sobie ubrania  w kolorach kół olimpijskich. Całości dopełniały  wygodne stroje i sportowe buty, bo różnych sportowych rywalizacji nasze Panie wymyśliły całe mnóstwo! Wszyscy oczywiście wspaniale wywiązali się ze swoich zadań. Uczestnicy otrzymali pamiątkowe medale. Kto wie, może kiedyś któryś z naszych wychowanków zamieni je na prawdziwe – olimpijskie.

Trzymamy kciuki!

· 28 lutego zabraliśmy dzieci w kolejną „Podróż z Wesołym Pędzelkiem”. Tym razem odwiedziliśmy Wielką Brytanię. Szczególnie dokładnie „zwiedziliśmy” Londyn, Oxford i Cambridge. Nasze Panie dużo na ten temat wiedzą, bo odwiedziły te miasta w ramach programu Erasmus +. Było więc dużo ciekawostek, kolorowych zdjęć i wesołej zabawy. 
I taki właśnie był luty w „Wesołym Pędzelku” (
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