PAŹDZIERNIK W „WESOŁYM PĘDZELKU”

Październik był bardzo pochmurnym i deszczowym miesiącem. Jednak wspólne zabawy, spotkania oraz wycieczki uprzyjemniły nam te dni.
Dzieci z grupy IV - „Muchomorki” pojechały 7 października 2016 r. do Miasteczka Przyrody na zajęcia pt. „Ozdoby dawniej i dziś”. Poznały historię biżuterii oraz sposób jej wyrabiania, a następnie wykonały samodzielnie korale dla swoich mam!
W dniu 11 października 2016 r. wszystkie przedszkolaki wzięły udział w kolejnym spotkaniu z muzyką poważną. Koncert nosił tytuł „Kolorowe dźwięki jesieni”. Melodie wygrywane przez artystów na instrumentach smyczkowych miały przepiękne brzmienie. Wszyscy byli oczarowani. 

18 października 2016 r. odbyły się kolejne zabawy integracyjne z cyklu „Kolorowe dni – dzień żółty”. Jak zwykle przebiegały w fantastycznej atmosferze. Ubrane na żółto przedszkolaki śpiewały, tańczyły, smakowały różnych „żółtych” owoców. Były rebusy i zagadki o tematyce zdrowotnej, bo przecież owoce i warzywa to witaminy, które chronią nas od jesiennych przeziębień.
19 października 2016 r. grupa II - „Słoneczka” uczestniczyła w prowadzonych na terenie jednego z hipermarketów zajęciach przyrodniczych z cyklu „Dzieciaki Sadzeniaki”. Dzieci przesadzały kwiaty, które potem zabrały do domu, aby opiekować się nimi. Poznały również nazwy różnych roślin doniczkowych, zarówno krajowych, jak i egzotycznych.
W tym samym czasie dzieci z grupy IV i V pojechały do Szkoły Muzycznej na spektakl pt. „Bezpiecznie na drodze”. Utrwaliły sobie zasady bezpiecznego poruszania się po drogach oraz zasady ruchu drogowego.
W piątek, 21 października 2016 r. wszystkie przedszkolaki obejrzały przedstawienie pt. „Mielę mąkę, piekę chleb”. Mogły samodzielnie zemleć ziarna na mąkę, z której później Lech i jego żona upiekli chleb.
Tego samego dnia po południu dzieci, które rozpoczęły we wrześniu 2016 r. swoją przygodę z „Wesołym Pędzelkiem” zostały pasowane na Przedszkolaka! Bawiły się wspólnie z rodzicami i zaproszonymi artystami. Po pasowaniu szczęśliwe Przedszkolaki zaśpiewały wzruszonym rodzicom piosenkę „Jestem sobie przedszkolaczek”. Na dowód tego, że są już pełnoprawnymi członkami społeczności „Wesołego Pędzelka” otrzymały dyplomy, a rodzice przygotowali swoim pociechom różne niespodzianki. Serdecznie za to dziękujemy!
Kilka dni później rozpoczęły się nasze podróże z „Wesołym Pędzelkiem” po siedmiu kontynentach świata. Każda z grup – po wykonaniu wielu zadań - otrzymała paszport uprawniający do zwiedzania i poznawania Europy, Azji, Afryki, Australii, Antarktydy oraz obu Ameryk. Zabawy prowadzone były w języku polskim i angielskim.
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